
Володимир Папач повідомив про стан захворюваності на грип і ГРВІ в Черкаський області (ВІДЕО)
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За попередній тиждень на Черкащині захворіли майже 4 960 людей на грип і ГРВІ. З них
понад 2400 – діти. COVID-19 зареєстровано у 95 жителів регіону. Про це повідомив
головний державний санітарний лікар області Володимир Папач на брифінгу в
медіацентрі ОВА.

  

Як зауважив лікар, найвищі показники фіксують у Черкаському та Уманському районах.
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«На минулому тижні було шпиталізовано 288 осіб, зокрема 39 із коронавірусною
інфекцією. Померли 2 дорослих осіб – одна людина від коронавірусної інфекції та один
19-річний юнак від грипу. Це перший в епідсезоні 2024 року летальний випадок через
ускладнення захворювання на грип», – розповів Володимир Папач.

    

Вірусологічною лабораторією Черкаського ЦКПХ з початку епідсезону (з жовтня 2023
року по 22 січня 2024 ) методом ПЛР проведено 3 400 досліджень зразків біоматеріалів
на COVID-19 – з них 804 були позитивними. Цього року проведено 34 дослідження
методом ПЛР на грип та інші ГРВІ – з них 22 були позитивними.

  

За словами Володимира Папача за результатами секвенування зразків біоматеріалів від
хворих жителів області, які були проведені ЦГЗ МОЗ України встановлено, що на
території Черкаської області циркулюють 14 різних генетичних ліній вірусу SARS-CoV-2
штаму ОМІКРОН. Зокрема, в області підтверджено циркуляцію таких його субваріантів
як «Пірола» та нового субваріанту JN.1, який називають «Дженні».

  

Вірус SARS-CoV-2 постійно мутує та ухиляється від імунної відповіді — тобто швидше
вражає ослаблений імунітет, тож захворіти можуть навіть раніше вакциновані, однак
набутий імунітет після вакцинації знижує ризики ускладнень під час хвороби. Тому
людям, які не завершили курс вакцинації проти COVID-19, та особам з групи ризику
важкого перебігу захворювання необхідно проконсультуватися з сімейним лікарем та
зробити щеплення.

  

У ВООЗ зазначають що вакцини, які використовуються у світі проти COVID-19,
захищають від нового субваріанту «Дженні».

  

 2 / 3



Володимир Папач повідомив про стан захворюваності на грип і ГРВІ в Черкаський області (ВІДЕО)
Четвер, 25 січня 2024 11:37

  Фото пресслужби Черкаської ОВА    «Ризик одночасного інфікування грипом і COVID-19 є дуже високим, у 6 разів вищийризик смертності в разі поєднання цих інфекцій. Ще раз хочу підкреслити, щонайефективнішим засобом профілактики грипу, COVID-19 є вакцинація», – наголосивГоловний державний санітарний лікар області.    Для отримання відповідного щеплення пацієнту необхідно звернутись до сімейноголікаря або педіатра, який після огляду і опитування призначить та організує щеплення,надасть рекомендації, оформить запис в медичній інформаційній системі.  Більше дивіться у відео.
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https://www.youtube.com/watch?v=90kyXYLT1bw

